

大家好，关于华泰期货可以交易白银(T D)吗很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于华泰期货可以做外盘吗的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 现在学金融以后就业前景好吗？](#)
- [2. 贵重金属有哪些网络交易平台](#)

现在学金融以后就业前景好吗？

题主这个问题，以前也有人问过类似的问题。由于金融专业现在很热门，高考后填报志愿准备选择金融和考研时准备跨专业考金融研究生的学子都挺多。

我自己就是学金融专业的，而且有过工作经验，后面又回来读研的，对于金融这个学科或者说专业的就业特点颇有体会。

金融专业的就业，从范围上说，并不狭窄，银行、保险、证券、基金、资产管理、金融租赁、信托、评估等子行业都是可选择的范围，这些还都是与专业对口的就业，属于就业金融机构，比较典型的金融行业。实际就业的范围更宽一些。可以从事财务工作，可以当选调生，可以考公务员，考事业编等。就我所知，确实有一定比例的金融学子就业并没进入金融行业，而是从事其他行业的财务工作，就业目标以大中型国企为主。

从就业难度看，宏观地说，金融行业目前依然属于朝阳行业，未来的发展空间还很大。我国的金融行业远远没有达到成熟的程度，金融行业的良好发展是未来经济发展的重要驱动力之一，国家经济要进一步发展，迫切需要金融行业的进一步发展。因此，需要大量的金融人才。

从微观的角度来说，最近五六年，金融人才属于一个“爆发”，特别是金融专硕(MF)的扩招，使得金融专业的毕业生在短期内有“过量”的苗头，这会使得就业至少在短期内竞争较大。反映此特点的表现之一，就是对于金融毕业生就读学校的层次要求较高，而且有越来越高的趋势。好一些的就业单位，特别是金融机构，往往都要求名校研究生，而且很多时候还看第一学历，也就是本科就读的学校层次，是否是985或者211。多数时候，要求本硕双985或者双211（因为财经类专门院校只有211封顶）。从这种意义上说，总体看，短期内金融专业的就业并不会很好。

金融专业就业的这些特点，最直接的结果就是，高考学子选择金融专业需要适度谨

慎，特别是高考成绩并不太好，只能就读普通大学的情况下。如果高考成绩很好，能就读名校，金融专业自然是可供选择的重要目标之一。

事实上，由于专业热门，金融专业无论是高考还是考研，难度都相对较大，比其他很多专业都要难考一些。像几大财经院校（上财、央财、外经贸大学、西财等）的高考录取线往往都很高，超过不少985大学。一些金融专业很强的综合性大学，比如北大、清华、复旦、南开、厦大、武大等，往往它们的金融专业的高考录取线是他们自己所有专业中录取线最高的专业之一。考研它们的金融也往往难度很大。

综合上面，金融专业的就业，短期不会很好，长期看则可以很乐观。至于高考和考研，是否选择，则建议适度谨慎，最好结合个人情况综合评估一下。

希望我的回答对大家能有帮助~

贵金属有哪些网络交易平台

第一.皇玛金融hmcfd

皇玛金融hmcfd的母公司为英国皇玛环球控股有限公司，始创于1979年，强大的资金实力奠定了皇玛金融hmcfd坚实的基础。而皇玛金融hmcfd提供金融服务的多年来，一直被认为是贵金属、外汇行业的引领者。

该平台也凭借英国FCA和澳大利亚ASIC双重正规监管和第三方银行托管资金的安全优势，收获众多投资者的信赖和良好的口碑，目前提供黄金白银等贵金属、外汇、比特币以太坊等虚拟货币、股票、指数等200多种交易产品，最低入金8美元开始交易。

第二.上海贵金属交易所

上海贵金属交易所是经有关部门批准，在国家工商行政管理总局登记注册的，是合法从事贵金属交易的平台，遵循公开、公平、公正和诚实信用的原则组织等贵金属交易。

可以说，上海贵金属交易所的建立，为参与者提供了现货交易平台，使贵金属生产与消费企业的产需供求实现了衔接，完成了贵金属统购统配向市场交易的平稳过渡。

第三.香港金道

金道贵金属有限公司为金道投资控股有限公司(金道集团)之成员，于2009年在香港注册成立，持有香港金银业贸易场AA类别市场交易有效营业牌照，可经营99金、港元公斤条、伦敦金/银及人民币公斤条业务。

第四.天津贵金属交易所

天津贵金属交易所官方简称：津贵所，是经天津市政府批准，由天津产权交易中心发起设立的公司制交易所。交易所上市交易的品种有现货铂金、现货钯金、现货镍、现货白银、现货铜现货铝六种贵金属。

交易所营业范围为“贵金属(含黄金、白银)、有色金属现货批发、零售、延期交收，并为其提供电子平台;前述相关**服务及许可的其它业务”。

第五.第一亚洲商人金银业有限公司

第一亚洲商人金银业有限公司，简称“第一金”，前名福而伟金号，于1991年在香港创立，是香港金银业贸易场AA类114号成员，也是贸易场所认可的黄金炼铸商，具有铸造9999成色金的一公斤金条和五两金条。

以上就是在榜单中排名前五的正规贵金属交易平台。总之，在投资贵金属之前选择一个安全稳定的交易平台是投资的第一步，大家在选择平台时，就要注意通过这两点去判断：第一平台监管是否合规;第二资金是否安全。

华泰期货可以交易白银(T D)吗的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于华泰期货可以做外盘吗、华泰期货可以交易白银(T D)吗的信息别忘了在本站进行查找哦。